



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 64

(9276)

Выходит с февраля 1935 года

Пятница, 9 августа 2024 года

Цена – 15 рублей 00 копеек

6+

СИБИРЬЮ ПРИРАСТАТЬ БУДЕТ

Великий учёный Михаил Ломоносов, говоря «Российское могущество прирастать будет Сибирью», имел в виду именно Тюменскую область (в то время Тобольскую губернию). Часть этого высказывания закреплена на гербе региона.



К 80-летию Тюменской области мы подготовили спецвыпуск «Призыва», в котором рассказываем о юринцах – людях, которые влюблены в регион, в котором живут; которые делают всё возможное, чтобы Россия и дальше «прирастала Сибирью».

Историю области делают люди

Мы энергией доброй сибирской живём

КАЖДЫЙ НАЙДЁТ СВОЁ ОПРЕДЕЛЕНИЕ ДЛЯ РЕГИОНА, В КОТОРЫЙ ВЛЮБЛЁН



Наталья ШАРОГЛАЗОВА, руководитель курсов финансовой грамотности, с. Северо-Плетнёво:

– Тюменская область – это перспективы, потому что очень много возможностей для развития. Наш край из года в год становится краше, комфортнее, благополучнее, интереснее. И

это касается не только областного центра, но и районов, в которые можно съездить и узнать что-то новое, познакомиться с интересными людьми, получить вдохновение.

Тюмень и Тюменская область для меня – регион безопасный. Где бы я ни была, в какой бы части нашего края, знаю – я с комфортом могу добраться из одного пункта в другой.

Тюменская область – привлекательная. Здесь проходят масштабные мероприятия, которые собирают именитых гостей, с которыми всегда интересно знакомиться и общаться.

Александр БЫКОВ, кандидат сельскохозяйственных наук, с. Лесное:

– Наша область для меня – это край лесов, озёр и рек. Это регион больших перспектив и возможностей, с самобытной культурой и историей.

Горжусь, что мои воспитанники – ребята Юргинского центра развития детей и молодежи «Лидер» и ученики Лесновской школы – серьёзно увлекаются исследовательской деятельностью, прославляют нашу Тюменскую область на конференциях и конкурсах, причём не только российского уровня, но и международного. Научно-исследовательские работы сельских ребят ничуть не уступают работам, выполненным юными исследователями из города, имена юргинцев звучат в числе победителей и призёров.

Много веков мой род трудится на благо нашего региона. И я не исключение!



Аселя ЯШКИНА, выпускница Юргинской школы:

– Тюменская область – моя малая родина. Хотя, судя по протяжённости, не такая уж и малая: с севера на юг она простирается на 2100 километров, а с запада на восток – на 1400!

Она, безусловно, играет важную роль в формировании моей личности. Здесь я родилась и выросла, здесь мои корни и связи с предками, здесь рождаются мои мечты и цели.

Всегда знаю: мой край встретит меня теплом, куда бы я ни уезжала. Это не просто место на карте, это часть меня, моей истории.

Горжусь тем, что принадлежу к этому удивительному уголку России. Всегда буду ценить его красоту и особенности.



Фотографии разных лет из архива редакции и респондентов

Дорогие земляки!



Поздравляю вас с днём рождения нашего общего дома, 80-летием со дня образования Тюменской области!

Территория нашего региона расположена в центре страны. Она была и остаётся местом пересечения путей и судеб. Особенность географического расположения и исторические события определили и её путь – это путь непрерывного развития.

Освоение новых компетенций и отраслей промышленности в военные годы. Затем вновь индустриализация и раскрытие многогранного потенциала региона и людей, кто родился, вырос и трудится на этой земле. Благодаря нескольким поколениям жителей, Тюменская область стала мощным научным и промышленным центром нефтегазовой отрасли, объединив десятки предприятий и компаний для достижения технологического суверенитета России в этой сфере. Область – один из центров мировой нефтегазохимии и лидеров в стране в сфере жилищного строительства, создании благоприятного делового климата, качественной городской среды. С сильным агропромышленным комплексом, особая гордость которого – уникальные для России предприятия.

Тюменская область – регион, который продолжает осваивать новые горизонты, раскрывать свой интеллектуальный, экономический, инвестиционный и туристический потенциал, прочно закрепив за собой статус столицы термальных вод и территории с высоким качеством жизни.

Каждый виток развития области привлекал сюда активных, целеустремлённых энтузиастов, энергичных и трудолюбивых людей. На Тюменской земле они совершали свои открытия, добивались высоких результатов, создавали семьи и всё то, чем сегодня гордится наша область и страна.

За восемь десятков лет Тюменская область прошла интенсивный путь преобразований. И этот путь освоения все вместе мы продолжаем сегодня. Вместе поддерживаем земляков – участников специальной военной операции. Они самоотверженно борются за справедливый мир и благополучие России. Защищая Родину, веря в нашу страну и надёжный тыл, героически преодолевают путь к Победе, а наша всемерная поддержка и помощь придают им сил.

Дорогие земляки! По меркам истории 80 лет – это небольшая дата. Пусть эти цифры, как символ бесконечности, откроют для всех нас безграничные возможности и станут стартом пути от истоков к будущим достижениям и успехам.

С праздником, друзья! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям. А нашей большой дружной семье – Тюменской области – процветания!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Дорогие земляки!

Искренне поздравляю вас с днём образования Тюменской области!

Тюменская область, образованная в военном 1944 году, прошла большой путь. Это для всех нас любимая земля, родной дом, это один из передовых регионов России, обладающий высоким экономическим, научным и творческим потенциалом.

Трудно найти отрасль экономики или социальной сферы, в которой тюменцы, со свойственными им настойчивостью и основательностью, не сказали бы своего веского слова. Новые технологии в промышленности и аграрном секторе, достижения в отраслевой науке, комплексный подход к градостроительству, модернизация здравоохранения и образования, развитие транспортной инфраструктуры и индивидуального жилищного строительства – этим живёт сегодня вся область и каждый из её жителей.

Благодаря нашему совместному созидательному труду с каждым годом становится современнее, красивее и Юргинский район! Меняется облик сёл и деревень; люди, живущие здесь, стремятся к стабильности и процветанию, благополучной и духовно богатой жизни. Из поколения в поколение жители района передают эстафету труда, добра, любви к своему родному краю.

Желаю всем юргинцам – тюменцам, где бы вы ни находились, всегда чувствовать свою неразрывную связь с малой родиной. Мы гордимся своим краем, уважаем его богатую историю и культурные традиции, ценим экономические, социальные и человеческие возможности. В основе всех достижений – особый тюменский характер, энергия, талант, целеустремлённость.

Уверен, все наши начинания будут достойно реализованы.

Желаю здоровья, счастья, взаимопонимания и успешной работы на благо нашей родной земли.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района



Работа на селе есть всегда

Человек труда

Крестьянская закваска

ДМИТРИЙ ТРУФАНОВ –

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ ТРАКТОРИСТОВ РАЙОНА

Палецковское сельхозпредприятие всегда славилось людьми трудолюбивыми. Во время посевной и уборочной кампаний работа на полях кипит. На протяжении почти десяти лет в числе сначала молодых перспективных трактористов, а со временем опытных механизаторов звучит имя Дмитрия Труфанова.

В своё время он отучился на тракториста-машиниста широкого профиля в Юргинском профессиональном училище, имеющем сегодня статус отделения Голышмановского агропедагогического колледжа. Начиная работать в сфере районного АПК в составе механизированного кормодобывающего звена крестьянского хозяйства «Буровик».

А в памяти его первая посевная кампания 2015 года в СПК «Палецкая»: тогда, закончив обмолот озимых культур и завершив обмолот гороха, он стал готовить технику к уборке яровых зерновых культур. Как только закончилась страда, пересел на трактор, на котором пахал...

Для механизатора работа не проходит практически круглый год: весной – боронит и сеет, летом – обрабатывает гербицидами

поля, осенью – убирает урожай, зимой – готовит технику. Дмитрий Владимирович легко управляет мощным современным «Кировцем», справляется с посевным комплексом «Кузбасс», выполняя весь комплекс весенних полевых работ, без проблем трудится за рулём самоходного опрыскивателя «Versatile» и комбайна «Акрос».

Свою задачу молодой человек всегда видел в качественном выполнении порученной работы. В помощь – трудолюбие, доставшееся по наследству от родителей, которые долгие годы трудились в шипаковском колхозе «Победа». Благодаря ответственности и профессионализму, Дмитрий Владимирович не раз выходил в передовики.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА
Фото автора

Больше, лучше, дешевле!

ТАПОВСКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ. 1975 ГОД. МИЛЛИАРДНЫЙ КУБОМЕТР ЛЕСА

12 часов 20 минут.

Из разговора по селектору.

Машинист:

– Диспетчер, 733 прибыл на Липняжье.

Диспетчер:

– Разрешаю следовать до пятого поста по коду 100.

Машинист:

– Понял, до пятого поста. 100.

Состав с миллиардным кубометром леса ведёт локомотивная бригада в составе машиниста Бориса Шаварева, помощника машиниста Анатолия Шептицкого и кондуктора Якова Фоминцева. Эти люди своим образцовым трудом заслужили почётное право, было решено взять их из разных бригад.

Борис Григорьевич работает машинистом около двадцати лет, имеет большой опыт вождения. У Шептицкого и Фоминцева тоже большой стаж работы. Всех их отличают дисциплинированность и трудолюбие.

– И обязательно запишите: этот рейс Шаварев совершает на сэкономленном топливе, – подчёркивает начальник узкоколейной железной дороги Сафронов.

Трудная и ответственная работа у локомотивной бригады. В зимнее время она делает в месяц в среднем двенадцать рейсов. Каждый длится по шестнадцать часов. Расстояние вывозки очень большое, скорость движения ограничена.

Отправляя в рейс бригаду Шаварева, все были спокойны

и уверены, что миллиардный кубометр будет доставлен точно по графику.

14 часов 20 минут.

Из разговора по селектору.

Машинист:

– 733 прибыл на Сибирское, всё в полном порядке.

Диспетчер:

– Ждём вас. Разрешаю следовать до нижнего склада, код 500.

Лицо диспетчера – полного кавалера ордена Славы Василия Казанцева – спокойно и невозмутимо. Он обеспечил миллиардному кубометру «зелёную улицу». Груз не простоял на перегонах ни одной лишней минуты.

Встречать юбилейный пришли десятки рабочих нижнего склада, Таповского лесопункта, пионеры. Среди встречающих – бригада Александра Перевозкина. Почётное право разделить миллиардный кубометр древесины они получили за высокие показатели в социалистическом соревновании.

14 часов 35 минут.

Состав с миллиардным кубометром древесины прибыл на Сосновский нижний склад.

Дробь пионерских барабанов. Звон горнов. Короткий митинг. Затем тепловоз № 733 подтягивает сцепы к эстакаде. Заработали лебёдки, завизжала пила: лес поступил на разделку.

Иван КНАПИК
(по материалам «Призыва») Фото из архива редакции



Полный кавалер ордена Славы Василий Казанцев



Лес – стране!



Село Юргинское

Тюмень – столица деревень, об этом знают все. 14 августа 1944 года под управлением столицы оказались, в основном, совсем небольшие населённые пункты. Вскоре в области нашли залежи нефти, газа, и сегодня наш регион является одним из самых богатых в России, признан неофициальной российской нефтегазовой столицей. А в развитие сёл вкладывается столько средств, что позавидуют многие города.



Памятник планеру, который выпускали в Заводоуковске

В 1944-м Тюменская область, куда эвакуировали с западных районов страны 30 учреждений и промышленных предприятий, лишилась чуть не половины трудоспособных граждан, а выпускала промышленной продукции втрое больше, чем в мирном 1940-м.

Ровесница

Дорогие мои земляки

СТОЙКИЙ ХАРАКТЕР И ДОБРАЯ ДУША – В ЭТОМ ВАЛЕНТИНА ИЩЕНКО ПОХОЖА НА ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТЬ

Практически вся жизнь Валентины Ищенко связана с Юргинским районом, который является неотъемлемой частью Тюменского региона. Валентина Ивановна родилась в Бушуево восемьдесят лет назад – ровесница области. И даже старше на три месяца, так как появилась на свет в мае. Вместе с областью росла, взростала, вставала крепко на ноги, трудилась...

Босоное детство и юность

Военного детства не было, хотя ради счастливого завтра фронтовыми дорогами прошли отец – Иван Тарасов, отчим – Григорий Мальцев, дядя – Игнатий Шумаков. Да и послевоенные годы, которые пришлось на детство, вспоминаются с трудом. Росла под присмотром мамы и бабушки, Пелагеи и Ирины Илларионовых, которые работали в колхозе. Помнит, как мама пасла овец, а Григорий Иванович был партийным лидером, поэтому приходилось жить на леспромхозовских участках, в частности на Низ-Укропе, где она пошла в первый класс. А ещё помнит, как бегала босиком по траве, запрыгивала с разбега на привязанную к высокому столбу верёвку и раскачивалась – вот такие были качели.

– Это сейчас для детей все условия созданы, нашим же родителям было не до того: трудились, поднимая разрушенное войной хозяйство. Я и сама пошла работать в шестнадцать лет на строительство каменной Юргинской школы разнорабочей – какие навыки у вчерашней школьницы. Учиться после восьмого класса возможности не представилось, вот и таскала кирпичи, песок, цемент, делала раствор. Если говорить про развлечения, на организованных площадках мало собирались. А вот на месте магазина «Перун» была площадка, где после работы молодёжь пела и танцевала под гармошку, на которой играл Виктор Еськов.

Трудовая молодость

Юность, а это шестидесятые годы, вспоминается работой приёмщиком-кассиром в Юргинском райбыткомбинате. Тогда, говорит Валентина Ивановна, полным ходом шло освоение тюменского севера, за туманом и за запахом тайги, как пелось в песне, многие юргинцы уезжали, в том числе и родственники, которые по сей день живут там. Отчим звал и их с мужем, Александром Сергеевичем, в Сургут, но, видимо, не судьба – с улыбкой комментирует она. Да и Григорий Иванович вскоре вернулся.

– Устроилась на работу в КБО, это было большое производственное предприятие, состоящее из трёх цехов. Порядка пятнадцати человек – только бухгалтеров, экономистов, начальников



Вместе с ровесницей региона вспоминаем, как менялась территория

цехов... Тканей в магазинах было много – шили все и всё. Заказов поступало – без работы никто не сидел. Пришла устраиваться швей, но меня сразу определили в бухгалтерию, свою роль сыграл разборчивый почерк, – говорит Валентина Ивановна. И предлагает: – Вы бы сходили к Анне Палецких, которая руководила цехами, у неё уникальная память. Она весь подотчёт вела, многое может рассказать. Я же – совсем немного.

Тем не менее вспомнила достаточно. Например, что в КБО была сапожная мастерская, три закрытых – в каждом цехе, пимокатный цех, мельница, парикмахерская, часовая, фотография. Фотографами долгое время трудились

Валентин Носов и Борис Коровин. Часовщиком был Евгений Ткаченко, парикмахерами – Надежда Вагина, Прасковья Замятина, Евдокия Рагулина. В сёлах действовали столы заказов.

Рассматривая чёрно-белые фотографии, которым уже полвека, Валентина Ивановна комментирует: «девчонки в телогреечках – так в них и замуж выходили», «парк закладывали, высаживали деревья, это были клёны и акации, коллективы предприятий и организаций, наша – КБОВская – полоса была за Домом детского творчества», «тогда сад назвали колхозным, сейчас на том месте «Семейный» – современный, в нём только отдыхать да радоваться».

Согласно трудовой книжке, стаж Валентины Ивановны берёт отсчёт с 1961 года, а последняя запись датирована 2001-м. Из сорока лет большую часть – четверть века – трудилась на автостанции.

Не зря говорят: всё познаётся в сравнении. Тот автовокзал, откуда Валентина Ивановна ушла на пенсию с должности старшего кассира, заслужив звания «Почётный работник транспорта России» и «Ветеран труда», не идёт ни в какое сравнение с сегодняшним. Хотя и сегодняшнему уже четверть века...

Четверть века – на автостанции

Сегодня мало кто вспомнит, что первое её здание располагалось на месте торгового центра «Магнит».

– В том деревянном здании хозяйками были Капитолина Шумакова, Александра Логинова, Екатерина Горлатова, – решили, что людей будем называть без отчества, хотя память у Валентины Ивановны хорошая. В разговоре звучат имена Раисы Киселёвой, Ирины Райзих, Галины Сметаниной, Галины Малик, Светланы Пуценко, Ангелины Семёновой, Тамары Платоновой и других – всех назвать в рамках материала

невозможно. – Я пришла на автостанцию в 1977 году, это уже было небольшое деревянное здание через дорогу от сегодняшнего. Неудобные деревянные скамьи, касса – небольшое окошко с решёткой, но народу – битком, яблоку негде упасть – столько было пассажиров. За порядком следили сами в течение всего рабочего дня, а он длился с пяти утра и до того момента, когда приходил автобус из Тюмени – бывало, что и ночевали. А сколько грязи убиралось! Лопату штыковую обрезали под совковую, чтобы лучше соскрести притоптанные куски грязи. При этом техничка пол дочиста мыла, печи топила, воду таскала, да ещё и в колхоз её посылали работать. Это была Ольга Филатова. Её сменила Галина Труфанова.

Маршруты были те же, что и сегодня, но рейсов – больше. Ежедневно отправляли автобусы не только утром и вечером, но и в обед. По местным маршрутам – через каждый час. И всегда полные автобусы, люди ехали стоя. Вспоминает собеседница такой случай. Подошёл к шофёру мужчина: возьми, друг, очень надо уехать. На что тот, открыв водительскую дверь, предложил: лезь – если сумеешь.

– Дорог не было, в распутицу из Тюмени добирались по два-три дня. С собой Саше (Александр Сергеевич, муж Валентины Ивановны, трудился водителем автобуса – прим. автора) в рейс готовила большую сумку с едой. Бывало, водители по нескольку дней жили в отдалённых сёлах, например, на Новом Тапе, ждали, когда просохнут дороги.

Валентина Ивановна называет шоферов – Георгия Семако, Михаила Коровина, Анатолия Никитина, Анатолия Коровина.

– В числе первых водителей был Виктор Эльзесер, я тогда ещё не работала на автостанции. С Виктором Давыдовичем в паре начинал трудиться и муж. Ездили на Тюмень, был всего один рейс. Как вариант, летели на кукурузнике, в Юргинском действовал аэродром, – слышу ответ на свой вопрос: как попадали в областную столицу.

В 80-е стало легче – шло строительство дорог. Да и техника менялась. По новому асфальту бежали «Икарусы», ПАЗики, а не двадцатиместные КАВЗушки, как в художественном фильме «Место встречи изменить нельзя».

Память возвращает собеседницу на тридцать лет назад: в 1994 году значимым событием стало новоселье.

– Сколько радости! Окна автовокзала казались огромными, светло, тепло, уютно. Места больше для кассы, шофёрской комнаты, работал буфет от «Столовой», была комната матери и ребёнка.

Ровесники региона, они, как и Тюменская область, многого сумели добиться в жизни и нисколько не жалеют о выбранном однажды пути.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора



Драматический театр

Тюменский драмтеатр признан самым большим драматическим театром России: площадь здания – 36 000 м².



Реки – богатство региона

«У Лукоморья дуб зелёный, золотая цепь на дубе том...» – вступление к поэме Александра Пушкина «Руслан и Людмила» связано с большой Тюменской областью. Петербургский культуролог Маргарита Пуствалова обнаружила старинные голландские карты, где словом «Лукоморье» была отмечена дельта Оби.



Больше фактов о Тюменской области – на нашем сайте. Наводите камеру, переходите по QR-коду.

Фото: региональный департамент по общественным связям

Не сдавая позиций

Юргинский район не один год находится на лидерских позициях в отрасли АПК, в частности в растениеводстве.

В этом году яровые культуры заняли чуть более 30000 га. Из них 27500 га отведены под зерновые и зернобобовые культуры. На 1300 га выполнен посев однолетних трав, на 1100 га – рапса. На 284 га посадили картофель.

По новому асфальту

На территории Тюменской области в этом году отремонтируют более 254 км автодорог. Из них 180 км – в сельских территориях, включая Юргинский район.

Закончены работы на шипаковской дороге – а это более 3,2 км нового асфальта. В списке ещё несколько объектов: два участка автодороги «Аромашево-Юргинское» протяжённостью 2,8 км, подъезд к Синьге – почти 2 км, участок автодороги «Новая Заимка-Зоново-Бушуево – 1,4 км.

Начать свой бизнес

Развитие малого и среднего предпринимательства – не только одно из ключевых условий обновления экономики, но и в целом успешного движения вперёд.

Сегодня всё больше людей стремятся начать своё дело. Многие регистрируются как самозанятые, осваивая и пробуя себя в новых сферах.

На начало этого года в Юргинском районе зарегистрировано 138 индивидуальных предпринимателей, 395 человек получили статус «самозанятый». Наибольшее количество самозанятых в Юргинском поселении – 212.

Богатый на медали год

«За особые успехи в учении» – знак отличия, выдаваемый по завершении среднего общего образования в школах России.

Этот же год стал богатым на медали для юргинских выпускников. В списках золотых медалистов Данил Лимонов, Валерия Вьюхова и Алина Мезенцева, серебряных – Аселя Яшкина, Софья Борисова и Мария Южакова.

Играют свадьбы на селе

Молодые семьи – будущее района.

И чем больше их – тем больше уверенности в завтрашнем дне. С января по июль вальс Мендельсона прозвучал для тридцати пар. Ещё девять регистрируют отношения в августе.

Для сравнения, в прошлом году за семь месяцев сыграли 24 свадьбы.

Соб. инф.

Я всё смогу. Я выстою. Сумею!

МАТЕРИНСКАЯ ЛЮБОВЬ И ЗАБОТА ПОМОГУТ ПРЕОДОЛЕТЬ ЛЮБЫЕ ПРЕГРАДЫ

Представьте ситуацию, когда малыш кричит от боли, а ты не в силах ему помочь, и единственное, что можешь сделать, – прижать его к груди, передавая свою любовь через объятие. Или когда из детской комнаты среди ночи слышен испуганный плач: «мама-а-а», и ты, бросив всё, бежишь на зов с единственной мыслью – защитить ребёнка. Когда после операции сидишь у кровати сына, не в силах оторвать глаз от бледного детского лица, забыв о собственном сне. Не счесть, сколько таких моментов пережила Нина Коровина! И как хорошо сегодня осознавать, что всё это позади...

Время преодоления

В прошлом остались воспоминания молодости, когда девятнадцать лет назад Нина Николаевна родила младшего сына Костю. Это был День Матери – праздник, который воздаёт должное труду матери и её бескорыстной жертве ради блага своих детей. Тогда женщина даже предположить не могла, насколько пророческими станут эти слова. Судьба приготовила тяжёлые испытания всей семье: от новорождённого сынишки до родителей, Нины и Сергея, до бабушек-дедушек. Косте поставили страшный диагноз: артрогрипоз – редкое заболевание скелетно-мышечной системы, характеризующееся деформацией конечностей.

Врачи были уверены: мальчик навсегда будет прикован к инвалидной коляске. Несмотря на все доводы докторов, Нина и Сергей не опускали рук. Мама не один раз посетила Российский научный центр имени академика Илизарова в Кургане. До сих пор с благодарностью отзывается о докторе Михаиле Тёпленьком, который поставил Костика на ноги. Я же думаю о том, что это чудо – ещё и результат безграничной материнской любви и веры, которые помогли пятилетнему малышу стойко переносить все операции. А их за десять месяцев нахождения в РНЦ было семь, включая снятие аппарата Илизарова. Операции, лечение, да и само пребывание для Костика с мамой были бесплатные – по квоте, выделенной департаментом здравоохранения Тюменской области.

Затем были ортопедический аппарат, в который мальчик был «закован» долгие месяцы, гипс, шины – в течение года, реабилитация в санаториях и реабилитационных центрах.

Подростка Костю Коровина взяла под своё крыло местная организация ВОИ. Со временем спорт стал для него неотъемлемой частью.



Поддержка мамы Нины Николаевны для Кости Коровина многое значит

Из надомного обучения перешли в стены школы. И вновь переживания для Нины Николаевны: как пройдёт адаптация, насколько комфортно будет сыну в новых для него условиях.

К счастью, доброжелательность и оптимизм Кости не могли остаться незамеченными, завоевывали сердца ребят. Узнал мальчик и цену настоящей дружбе: верным товарищем стал для него Костя Лапшин, с которым они вместе поднимались на пьедесталы как победители и призёры районного фестиваля творчества детей-инвалидов, представляли Юргинский район на областных паралимпиадах и фестивалях людей с ограниченными возможностями здоровья. Кстати, Костя выступал не только в роли спортсмена, он продемонстрировал свои творческие навыки. Как пример, его мягкие игрушки были отмечены Дипломом I степени в номинации «Декоративно-прикладное творчество» на уровне области.

В памяти, как в очередную нашу встречу, а было это лет восемь назад, Костя вышел ко мне, опираясь на костыли, и столько было уверенности в его взгляде!



На спортивной площадке с товарищем по команде Константином Лапшиным и наставником, руководителем местной организацией ВОИ Татьяной Мозгуновой

2024

ГОД СЕМЬИ

Кстати, уверенность – черта, которая у мальчика выработалась с годами в неравной, как казалось изначально, борьбе с болезнью. Искренне восхищалась тогда их героизму. Говоря «их», имела в виду и маму: Нина Николаевна всю себя, без остатка, посвящала младшему сыну, сопровождая его в больницы – на многочисленные операции, в санатории – на восстановительные курсы лечения, в реабилитационные центры – на участие в различных программах для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Главная награда

В доме Коровиных есть книжная ниша, которая постепенно заполнялась наградами сына. Но самая главная награда – это то, что сегодня Константин является студентом-второкурсником факультета физической культуры и спорта Тюменского государственного университета. Сам выбрал направление, с лёгкостью поступил на бюджет – сдал экзамен по физподготовке, набрал почти 90 баллов из 100. Без проблем вошёл в студенческую жизнь, подружился с однокурсниками.

Уже в сентябре участвовал в КВНе «Дебют для первокурсников», а это – наряду с учёбой – ежедневные репетиции. В результате ребята сплотились, а подготовленный по мотивам сказки «Бременские музыканты» спектакль прошёл на «ура» – весело, с юмором. Костя играл охранника, роль была со словами. Он мне сбросил ссылку, и я в прямом эфире могла всё это смотреть, – эмоции переполняют маму Нину, которая рассказывает о том, как сын прожил первый свой студенческий год. – А с октября он начал посещать Легкоатлетический манеж, у него там свой тренер, своё расписание тренировок, увлёкся пауэрлифтингом.

Первый курс Константин Коровин закончил, как сказали бы в школе, ударником.

А ещё молодому человеку в ТюмГУ предложили работу, связанную с организацией мероприятий, всего несколько часов в неделю он будет совмещать приятное с полезным. Заработок – хотя и небольшой – поддержит Костю материально, да и трудовой стаж уже будет идти.

На днях Костя приехал из санатория «Геолог», что под Тюменью. Это была его первая поездка без меня, – радость за сына переполняет материнское сердце. Время, посвящённое неустанной заботе о сыне, приносит свои плоды!

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото из семейного архива

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</p>	<p>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
<p>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</p>	<p>Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04;</p>	<p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>© – собственная реклама ИИЦ «Призыв».</p>
<p>Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 2 печатных листа формата А2 Подписной индекс 54356</p>	<p>по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шмидтова, 6. Тираж 1230. Заказ № 2074 http://yurga72.ru, https://vk.com/yurginskoe72, https://ok.ru/Yurginskoe72</p>	<p>6+</p>